

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第19356号

今日AB两叠 16版
国内统一刊号 CN46—0001

2009年5月

5 星期二
己丑年四月十一
今日立夏

纪念五四运动90周年大会在京举行

胡锦涛吴邦国温家宝贾庆林习近平李克强贺国强周永康出席 李长春讲话

据新华社北京5月4日电 (记者孙承斌 李亚杰) 纪念五四运动90周年大会4日上午在人民大会堂举行。胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人出席大会。

中共中央政治局常委李长春在大会上讲话。

李长春在讲话中深刻阐述了五四运动的伟大历史功绩。他指出,90年前爆发的五四运动,是以一批先进青年知识分子为先锋、广大的人民群众共同参与的彻底反帝反封建的伟大爱国革命运动,标志着中国新

民主主义革命的开端。五四运动是一场伟大的思想解放运动和新文化运动,为中国共产党的成立提供了思想上和干部上的准备,并使社会主义思想成为五四运动后新文化运动的主流。五四运动孕育了爱国、进步、民主、科学的伟大五四精神,成为激励全体中国人民为实现中华民族伟大复兴而团结奋斗的宝贵精神财富。

李长春指出,五四运动以来90年的历史昭示我们,坚持中国共产党的领导,始终是推动我国各项事业不断前进的根本保证;坚持马克思主义基本原理同中国具体实际相结合,不断推进马克思主义中国化,

是推动我国各项事业不断前进的强大动力;坚持走中国特色社会主义道路,是实现国家富强、民族振兴、人民幸福唯一正确的选择;青年始终是我国社会中最积极、最活跃、最有生气的力量,是祖国和民族的未来,是我们事业兴旺发达的希望。

李长春强调,党和国家事业发展离不开青年。在新的历史条件下,当代青年要进一步弘扬五四精神,按照胡锦涛总书记提出的要求,把爱国主义作为始终高扬的光辉旗帜,把勤奋学习作为人生进步的重要阶梯,把深入实践作为成长成才的必由之路,把奉献社会作为不懈追求的优良品德,努力

成为理想远大、信念坚定的新一代,品德高尚、意志顽强的新一代,视野开阔、知识丰富的新一代,开拓进取、艰苦创业的新一代,切实肩负起时代赋予的光荣使命。李长春希望当代青年自觉用中国特色社会主义理论体系武装头脑,努力成为中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者;积极投身全面建设小康社会伟大实践,努力成为科学发展观的忠实执行者;勤奋刻苦学习,努力成为党和国家事业的合格建设者。勇于开拓创新,努力成为建设创新型国家的积极推动者;注重道德修养,努力成为社会主义核心价值观体系的模范践行者,不断谱写无愧于

前辈、无愧于时代的更加辉煌的篇章。

会上,青年学生代表、北京大学学生会主席团成员、青年职工代表、上海航天局第804研究所高级技师苗苗,青年农民代表,内蒙古自治区奈曼旗白音他拉苏木满都拉呼嘎查党支部书记席宝力皋,青年知识分子代表、“星光中国芯”总指挥邓中翰先后发言。

大会由中共中央宣传部、教育部、共青团中央联合召开。中央和国家机关有关部门负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,老同志代表,首都各界群众和青年代表等,共约3000人参加大会。

为严防甲型H1N1流感能流入
海南入境人员
一律填“健康卡”

本报海口5月4日讯 (记者高虹 通讯员符传涛) 记者今天从海南出入境检验检疫局获悉,为严防甲型H1N1流感能流入,我省各口岸曾一度暂停的《出入境健康申明卡》填卡制度又全线启动,入境人员一律按要求填写《出入境健康申明卡》。

5月2日,国家质检总局发布第37号公告,要求所有口岸全面恢复入境人员填报《出入境健康申明卡》。在已经恢复正常口岸和深圳与香港通行的陆路口岸填报《出入境健康申明卡》的基础上,全面恢复入境人员填报《出入境健康申明卡》;其他陆路口岸及所有水陆口岸于5月3日晚8时开始实施。

海南出入境检验检疫局要求,海南各口岸检验检疫机构加强与地方口岸、交通管理部门的沟通协调,加大对航空、航运等运输企业、出入境旅客的宣传工作力度,做好《出入境健康申明卡》填报工作,全力防控甲型H1N1流感能疫情。

我省出台甲型H1N1流感能应急预案
如发现病例将实行三级会诊制度
(A2版)

增加值超过98亿元,增长7.3%

一季度海南农业
增速全国第三

本报海口5月4日讯 (记者周光月) 在金融危机影响下,我省农业逆势而上,保持稳定较快发展。省统计局数字显示,一季度海南农业增加值增幅高出全国平均水平3.8个百分点,增速居全国第三位。

我省农业逆势而上,主要得益于瓜果菜出岛量增加。一季度瓜果菜出岛量270万吨,同比增长9%。瓜果菜收购综合平均价每公斤3元,高于去年同期水平。此外,渔业加快发展,加工出口回暖。一季度渔业产值28亿元,增幅近一成。水产品出口量环比呈逐月增长态势。

据统计,今年第一季度,我省农业生产开局良好,农业完成增加值超过98亿元,增长7.3%,同比增长1.2个百分点。

一季度我省农民人均现金收入1357元,同比增长5.2%。据分析,这主要得益于工资性收入大幅增加。一季度农民人均工资性收入217元,同比增加34元,原因是本地务工人数增加。而农民人均现金收入增幅低于农业增加值的增幅,主要是生猪、橡胶、林木等产品价格跌幅过大,导致农民增产不增收。

本报海口5月4日电 (记者郭景水) 今天晚上,在“美丽传递”北京奥运火炬三亚首传纪念日主题晚会上,三亚市委副书记、市长王勇现场颁发聘书,国际功夫巨星成龙受聘为“三亚城市文化大使”。

在接受“三亚城市文化大使”之后,成龙当场表示:“我曾经应聘国内多个城市的大使,号召更多的朋友和我一起,为三亚的旅游乃至国家出一份力。”

稍前出版的《凤舞天涯》一书,讲述三亚极力争取北京奥运火炬首传城市的幕后故事。成龙专门为该书作序。他表示,书中可以看到三亚美丽的自然景观,看到可爱的三亚人民。

作为著名的国际影星,成龙与三亚有着特殊的姻缘。去年的奥运火炬三亚首传上,成龙是208名火炬手的最后一棒,火炬传递的天涯海角晚会就是由成龙的团队执导的。此次的纪念日主题晚会也是由成龙团队执导的。(相关报道见A7版)

举报可自选
合适地方和安全方式
举报人可获最高20万元奖金
(B1版)

股市能否迎来
“红五月”?
本月行情受6大因素影响
(B3版)

尼泊尔总理普拉昌达
宣布辞职
(B4版)

贝卢斯科尼妻子已聘请律师
意总理恐陷天价离婚案
(B5版)



高洪波任国足主帅
(B6版)

纪念奥运火炬首传一周年 百名火炬手重走三亚火炬路 成龙受聘为三亚城市文化大使

5月4日,由成龙领骑的自行车队从三亚凤凰岛出发,沿着2008北京奥运火炬境内首传路线行进。
本报记者 张杰 程范淦 摄

吃海鲜—找和友 全国十佳酒家

海口和友海鲜馆祝贺和友海鲜馆蓝天店5月8日试业迎宾

特聘高级蔚鲍翅名师主理。主营蔚鲍翅、海鲜、粤菜,各式精品菜肴味道,款款饱您口福。

■ 和友海鲜馆蓝天店,五星级高档装修,园林环抱、环境优雅,且有400个停车位……

■ 为了满足广大顾客要求,还增加经营早、晚茶,为了答谢广大顾客对和友的支持,试业期间5月8日至10日每桌只收2元,5月11至18日6.8折优惠。

为了适应国际旅游岛现代服务水准的要求,为了扩大就业平台,为了让顾客享受高级服务

特高薪再增加诚聘:

20名1.6米高层、端庄秀丽的服务小姐;

10名1.7米高层,英俊帅气的小男生,1000元月薪,还有业绩奖奖励。

1名副总经理、2名经理、3名部长、3名领班管账骨干,薪水待遇面议

(联系人电话:陈先生 13976106888)

地址:海口市蓝天路锦鸿温泉花园酒店内 订座电话:66523000 66517111 66513222

中国绵柔型白酒领袖 品牌

洋河蓝色经典

——男人的情怀

YANGHE

我省举行纪念五四运动九十周年大会
于迅出席并讲话

